

Милиционера, замучавшего журналиста до смерти, приговорили к 12 годам колонии

В Томске 11 февраля 2011 года Ленинский районный суд признал бывшего сотрудника томского медицинского вытрезвителя Алексея Митаева виновным в совершении умышленных действий, явно выходящих за пределы его должностных полномочий и причинивших из хулиганских побуждений тяжкий вред здоровью находящегося в заведомо беспомощном состоянии человека, повлекший по неосторожности смерть потерпевшего (п.п. "а", "в" ч.2 ст.286, ч.4 ст.111 УК РФ).

Как сообщили в прокуратуре региона, "Митаев обвинялся в том, что, будучи милиционером экипажа медицинского вытрезвителя при УВД по Томской области, в ночь с 3 на 4 января 2010 года в помещении вытрезвителя ударил металлическим карнизом одного из доставленных в учреждение клиентов, который в этот момент по объективным причинам был лишен возможности совершать активные действия, в том числе в целях самозащиты. Этим ударом потерпевшему была причинена травма, относящаяся к тяжкому вреду здоровью, опасному для жизни человека. От полученных телесных повреждений он скончался в клинике госпитальной хирургии Сибирского государственного медицинского университета. Пострадавшим оказался один из известных томских журналистов".

Жертвой милиционера стал 47-летний Константин Попов, которого сотрудники вытрезвителя связали, лишив возможности передвигаться и сопротивляться. Ранее следственные органы сообщали, что в результате "удара" карнизом журналисту было причинено проникающее ранение промежности с разрывом внутренних органов - кишечника и мочевого пузыря. Константин Попов был доставлен в больницу, где ему была сделана срочная операция. Журналист пережил инсульт, более двух недель находился в состоянии комы и, не приходя в сознание, умер 20 января 2010 года. Причиной смерти потерпевшего стал отек головного мозга, явившийся осложнением от полученной травмы.

Эксперты признали Митаева психически здоровым. Сам бывший милиционер в процессе следствия объяснил свой поступок стрессом, вызванным жизнью на две семьи.

Судебное заседание проходило в закрытом режиме. Вина экс-милиционера, несмотря на отрицание им своей причастности к совершению инкриминируемых деяний, в ходе судебного разбирательства нашла свое полное подтверждение и установлена совокупностью доказательств, собранных в период предварительного следствия.

Выступая в прениях государственный обвинитель указал на наличие у Митаева смягчающих вину обстоятельств в виде нахождения на иждивении малолетних детей и явки с повинной. Тем не менее, принимая во внимание тяжесть совершенных преступлений, их характер и степень общественной опасности, а также отношение к содеянному самого подсудимого, государственный обвинитель потребовал назначить виновному наказание в виде лишения свободы в исправительной колонии строгого режима на срок, приближенный к максимально возможному в соответствии с законом, и лишением права занимать должности в органах государственной власти и органах местного самоуправления.

Ленинский районный суд Томска приговорил Алексея Митаева к 12-ти годам лишения свободы в исправительной колонии строгого режима и лишением права занимать должности в системе органов внутренних дел Российской Федерации сроком на 3 года. Приговор в законную силу не вступил. Также, согласно решению суда, жена и отец Константина Попова получают по 1,5 миллиона рублей из федерального бюджета в качестве компенсации за моральный вред.

Стоит отметить, что к 12 годам колонии строгого режима недавно также был приговорен бывший мэр Томска Александр Макаров за ряд должностных преступлений (взятка, пособничество в вымогательстве и мошенничестве, и т.п.).

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)